
　「（仮称）道の駅しろいし整備
事業」では、道の駅と共に防災
公園が整備される予定です。そ
こで、施設の基本設計を実施し
ている現段階で図上防災検討会
を開催しました。この検討会は、
市や事業者と共に消防や自衛隊
などの防災関係者からの視点
で、災害時の施設運用の想定と
検証を行い、それを基本設計に
反映させることを目的としてい
ます。
■運営上の留意点などを検討
　検討会では防災・減災の専門
団体の（一社）減災ラボの鈴
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代表理事の進行により、現在検
討中の道の駅と防災公園の配置
図や平面図を参加者で囲みなが
ら、３つの災害シナリオ（災害
対策本部、避難場所、地域防災
拠点）、３つの段階（発災～３日
目、応急期～復旧期、復興期）、
３つの機能（避難・物資・活動）
に区分し検討を行いました。
　具体的な実施方法は、避難・
物資・活動の具体的な内容を記
した「機能カード」を用いて災
害時の活用方法や動線、配慮事
項などについて参加者各位が意
見を出し、図面に書き込むこと

で、計画・設計や運営上の留意
点などを確認・共有しました。
　ここで得られた内容を踏ま
え、将来的には市全域のBCP
（業務継続計画）へ本エリアの
役割などを反映することが想定
されます。

▲ 参加者同士で設計や運営上の留意点
などを確認

　認知症があってもなくても参加
できるつどいの場です。
■オレンジカフェ
●日時　４月15日（火）・22日（火）
　　　　9:30～11:00
●場所　介護予防センター
■認知症家族のつどい
●日時　４月22日（火）
　　　　13:30～15:00
●場所　介護老人保健施設　清風
●内容　介護の悩みや相談など

地域包括支援センター
☎22-1466

▲普段は野菜作りなどをして過ごしてい
る平亀さん。暴飲暴食を慎み、無理は
しないことが長生きの秘
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令和６年度「食材王国みやぎ」推進優良活動表彰
地産地消部門で「一般社団法人みのり」が大賞を受賞

▲ 表彰の盾と商品を手に山田市長と記念撮影をする（左から）
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シェフ、志村代表理事

　令和６年度「食材王国みやぎ」推進優良活動表
彰地産地消部門で「一般社団法人みのり」が大賞
を受賞され、２月12日、山田市長に報告しました。
　この表彰は、「食材王国みやぎ」の重点テーマ
である「地産地消の推進」や「ブランドの確立」
をさらに進めるため、先導的、模範的な活動を実
践されている方々の功績をたたえるもの。今回は
地産地消部門２事例、ブランド化部門１事例がエ
ントリーされ、２事例が表彰を受けました。
　みのりは、イチゴやイチジクを使ったジャム、
売り物になりにくい規格外のリンゴを使った焼き
肉のたれなどを製造・販売しており、地域の原料
にこだわって活動を行っていることなどが評価さ
れました。
　志

し
村
むら
竜
りゅう
生
き
代表理事は「今回、このように評価し

ていただいたことを誇りに思います。今後も宮城
県の良い食材を使ったメニューや加工品を作り、
さらにステップアップしていきたいです」と話し
てくれました。

●副市長が２人体制となります
　令和７年２月21日に行われた市議会２月定例会において、前宮城県会計管理者兼出納局長の大
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氏を副市長に選任することについて、議会の同意をいただきましたのでお知らせします。同氏は「白石
市副市長定数条例の一部を改正する条例」の施行日である令和７年４月１日から就任し、令和７年１月
１日に就任した村上忠則副市長に続く２人目の副市長となります。

令和７年４月１日から新たに副市長が就任し
白石市の組織を一部再編します

●「市長公室」を新設します
　総務部に「市長公室」を設置し、政策課題処理方針および政策に関する調整を行うほか、産官学連携
およびシティプロモーションの総合調整を図ります。

副市長　大庭豪樹

　このたび新たに副市長の職務にあたることになりました。選任にあた
り、ご同意をいただいたことに感謝申し上げますとともにその職責に改
めて身の引き締まる思いです。
　現在、少子高齢化が深刻化し、自治体はさまざまな課題に直面してい
ます。課題解決には国や県、民間の方々など多くの力を結集して取り組
んでいくべきだと考えています。
　市制施行70周年の次の時代を見据え、「人と地域が輝き、ともに新し
い価値を創造するまち�しろいし」の実現に向けて、山田市長、村上副
市長をはじめ職員の皆さんと力を合わせ、明るく前向きに「知恵」と「根
性」で風通しよく職務に尽力して参りたいと思います。

　市民サービスの向上、効率的な組織体制の充実・強化を図るため、新たに副市長を選任します。
　また、組織の一部を再編します。

▲うなぎや果物が好きなつねよさん。３
食規則正しく食べ、夜の間食をしな
かったことが長生きの秘訣とのこと
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図上防災検討会を開催しました
～「（仮称）道の駅しろいし整備事業」図上防災検討会を開催しました～
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お知らせ特急便I n f o r m a t i o n  E x p r e s s

G r o w  P a r k  N e w s グロウパークだより《Vol.２》

問都市創造課スマートインターチェンジ・企業立地推進室　☎26-8884

　私たち「（株）しろいしグロウパーク」は、白石市から委託を受けて「（仮称）道の駅しろいし整備
事業」を行う事業者です。今後、設計・建設から維持管理・運営までを行っていきます。ここでは、
事業の整備状況を連載していきます。


